

习近平同党外人士座谈并共迎新春时强调 以更加奋发有为的精神状态履职尽责 在凝心聚力服务大局上发挥更大作用

汪洋王沪宁丁薛祥出席

新华社北京1月16日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平16日上午在人民大会堂同各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表座谈并共迎新春。习近平代表中共中央,向各民主党派中央、全国工商联新当选的领导班子成员表示热烈祝贺,向各民主党派、工商联和无党派人士,向统一战线广大成员致以诚挚问候和新春祝福。他强调,2023年是学习贯彻中共二十大精神的开局之年,希望和挑战并存。希望大家全面学习贯彻中共二十大精神,以更加奋发有为的精神状态履职尽责,在凝心聚力、服务大局上发挥更大作用,动员激励广大成员和所联系群众为推进中国式现代化而团结奋斗。

全国政协主席汪洋,中共中央政治局常委王沪宁、

丁薛祥出席。

民革中央主席郑建邦、民盟中央主席丁仲礼、民建中央主席郝明金、民进中央主席蔡达峰、农工党中央主席何维、致公党中央主席蒋作君、九三学社中央主席武维华、台盟中央主席苏辉、全国工商联主席高云龙先后发言,分别介绍了各民主党派、工商联在中共中央亲切关怀和大力支持下,顺利召开全国代表大会、圆满完成换届工作情况以及下一步工作打算。无党派人士代表席南华也作了发言。他们表示,将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻中共二十大精神,深化政治交接,全面推进自身建设,积极履职尽责,为实现中共二十大确定的目标任务而团结奋斗。

在认真听取大家的发言后,习近平发表了重要讲话。他表示,再过几天,就是中华民族传统节日春节了。很高兴与大家欢聚一堂,共迎新春、畅叙友谊、共商国是。

习近平指出,2022年是党和国家发展史上极为重要的一年,也是我们党明确提出统一战线政策100周年。各民主党派深入开展“矢志不渝跟党走、携手奋进新时代”政治交接主题教育,不忘合作初心,弘扬优良传统,思想政治共识更加牢固。各民主党派中央和无党派人士围绕改革发展稳定中的重大课题深入调研、开展民主监督,为中共中央科学决策、有效施策提供了重要参考。全国工商联推动实施“万企兴万村”行动,引导民营企业积极履行社会责任、实现高质量发展。他代表中共中央向大家表示衷心感谢。(下转04版)

省委常委会(扩大)会议召开

传达学习贯彻习近平总书记在二十届 中央纪委二次全会上重要讲话精神

倪岳峰主持并讲话

本报讯(河北日报记者 四建磊)1月15日,省委常委会(扩大)会议召开,认真传达学习习近平总书记在二十届中央纪委二次全会上重要讲话精神和对政法工作作出的重要指示精神,研究我省贯彻落实意见。会议还传达学习贯彻了中央政法工作会议、全国宣传部长会议、全国统战部长会议精神。省委书记倪岳峰主持并讲话。

会议指出,习近平总书记在二十届中央纪委二次全会上发表的重要讲话,高屋建瓴、思想深邃、内涵丰富、论述精辟,深刻分析了大党独有难题的形成原因、主要表现和破解之道,深刻阐述了健全全面从严治党体系的目标任务、实践要求,对坚定不移深入推进全面从严治党作出战略部署,具有很强的政治性、指导性、针对性,为我们做好工作提供了根本遵循。李希同志的工作报告,对做好今年纪检监察工作提出明确要求。各级各部门要深入学习

贯彻习近平总书记重要讲话精神,认真落实二十届中央纪委二次全会上部署,一刻不停推进全面从严治党,以实际行动忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要全面加强政治监督,发挥巡视巡察利剑作用,严明政治纪律和政治规矩,促进落实党的二十大精神同部门、行业、领域实际紧密结合,推动完善党中央重大决策部署落实机制,确保党中央政令畅通、令行禁止。要发扬彻底的自我革命精神,坚持省委常委带头,从各级领导干部严起,认真贯彻中央八项规定及其实施细则精神,持续纠治“四风”,坚持严管和厚爱结合、激励和约束并重,坚持“三个区分开来”,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。要层层压实全面从严治党政治责任,持续深化纪检监察体制改革,锻造堪当新时代新征程重任的高素质纪检监察干部队伍,巩固发展全省风清气正的良好政治生态,为加快建设经济强

省、美丽河北提供有力保障。

会议强调,习近平总书记对政法工作作出的重要指示,深刻阐明政法工作在党和国家全局工作中的重要地位,明确提出当前和今后一个时期做好政法工作的重要要求,并在“中国人民警察节”到来之际向全国人民警察致以节日祝贺和慰问,体现了党中央的亲切关怀。各级有关部门要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,认真落实中央政法工作会议要求,牢固树立和践行总体国家安全观,高效统筹发展和安全,牢牢把握河北京畿要地的特殊区位,全力履职尽责使命,坚决维护政治安全、社会安定、人民安宁。要坚持党对政法工作的绝对领导,全面加强政法队伍建设,奋力推进政法工作现代化,努力打造更高水平的平安河北、法治河北,坚决当好首都“护城河”。(下转08版)

倪岳峰在省军区党委十二届十次全体(扩大)会议上强调

忠实践行习近平强军思想 奋力开创国防动员和后备力量建设新局面

本报讯(河北日报记者 四建磊 吴韬)1月16日,省军区党委召开十二届十次全体(扩大)会议。省委书记、省军区党委第一书记倪岳峰在会议上强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,忠实践行习近平强军思想,奋力开创我省国防动员和后备力量建设新局面。省军区政委傅晓东主持会议。

倪岳峰指出,2022年,是党和国家发展史上极为重要的一年,是河北发展进程中不同寻常的一年,也是省军区部队建设和全省国防动员事业扎实推进、全面提升的一年。省军区党委深入贯彻习近平强军思想,全面落实新

时代军事战略方针,聚焦建设一流省军区目标,砥砺前行、实干担当,多项工作走在全国前列,积极支持河北经济社会发展,为加快建设经济强省、美丽河北作出了重要贡献。倪岳峰代表省委、省人大常委会、省人民政府、省政协和全省人民,向省军区、驻冀部队官兵和民兵预备役人员表示衷心感谢,致以崇高敬意。

倪岳峰强调,今年是全面贯彻党的二十大精神的开局之年,省军区要忠实践行习近平强军思想,全面落实中央军委、军委国防动员部和中部战区党委决策部署,坚持政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治

军,不断推动国防动员和后备力量建设迈上新台阶。要全面加强人民军队的建设,坚决贯彻军委主席负责制,着力强化党的创新理论武装,坚持党对人民军队的绝对领导,忠诚捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要全面加强练兵备战,大抓实战化军事训练,增强新域新质作战力量比重,加强军事力量常态化多样化运用,有效履行新时代人民军队使命任务。要全面加强国防动员能力,健全完善国防动员体系,着力提升民兵建设质量,持续做好征兵工作,不断提高后备力量建设水平。(下转08版)